
Протокол батьківських зборів у 2 корпусі - від 15.09.2022р. 
Кількість присутніх батьків: - див список присутніх 

Оцінювання 2021-22 навчального року 

У першому півріччі ми знову були обмежені ковідними заходами. 

Минулий навчальний рік приніс нові можливості для навчання учнів у сфері ІКТ – роботизовані 

іграшки та посібники, шкільну дошку з планшетами з навчальними програмами для розвитку 

розумової, мовної та передматематичної грамотності. 

Ми припинили участь у проекті Carrot, оскільки він більше не приносив нам нових ідей. 

Ми досі беремо участь у проекті «Маленький садівник», розширили співпрацю з місцевою 

асоціацією поліцейських садівників. Agro Česká Skalice надає нам землю, насіння та саджанці 

безкоштовно. Діти отримують задоволення від цієї роботи і водночас знайомляться з 

трудовими звичками роботи в саду. 

В індивідуалізації навчання та створенні портфоліо дитини нам допомогли педагогічні 

діагностичні програми для всіх вікових категорій з виходом на батьків. 

Ми вперше навчали дитину з діабетом. 

Нестабільна ціна на електроенергію ускладнює наше фінансове становище. 

Все частіше ми вирішуємо проблеми з батьками дітей, які виховуються як діти без кордонів і 

мають вільне виховання. Батьки самі не розуміють, що ми не заклад спостереження, а школа з 

певним порядком, якому вони не люблять підкорятися. 

 

Дитячий садок у вересні 2022 року: 

 

Загалом цьогоріч у нашому садочку буде 92 дитини. До нашої школи пішло 18 дошкільнят, з 

відстрочкою відвідування залишилось 8 дітей. Прийнято 22 дитини та 3 українців, всього 25 

нових дітей. З них дев’ятьох дітей віком від двох років, для яких завдяки засновнику ми 

можемо й надалі користуватися нянею. Виховуємо 3 дітей зі спеціальною педагогічною опікою, 

за якими опікуються 2 асистента. Шкільний асистент оплачується з європейських фондів. У нас 

працює 8 викладачів, усі вони відповідають кваліфікаційним вимогам. 

Клас Kopretin складається з дітей 5-6 років. Клас Baby Girl – це клас з більшою кількістю дітей і 

складається з двох груп. Першу групу складають вісім дітей із затримкою відвідування школи та 

19 дітей віком 4-5 років. Цей клас обирає форму групового навчання і з часом, коли 

новоприбулі діти адаптуються, вони переключаться на форму кооперативного 

експериментального навчання та навчання один від одного. Девіз цього навчання: «Я ВЧУСЯ 

РАЗОМ У ГРУПІ, ЩОБ НАСТУПНОГО РАЗУ ВМІТИ САМОСТІЙНО З ЗАВДАННЯМ...». Мета – 

сприймати зміни, навчитися приймати їх і справлятися з ними, навчитися думати і вирішувати 

проблеми, вміти обирати і нести відповідальність за свій вибір, бути креативним і мати 

фантазію, вміти домовлятися. Дітям пропонується стимулююче середовище з центрами 

активності, де вони завжди знайдуть достатньо інструментів і матеріалів для своїх занять. 

Центри позначені символами – студія, театр, блоки, набори, букви та цифри, експерименти, 



рух, набори, кухня. Організація навчання відбувається протягом усього перебування дитини в 

дитячому садку. Цілі та завдання кооперативного навчання виконуються вже з ранкових ігор, 

після яких йде перебування на вулиці та освітні заходи після обіду. У кооперативному навчанні 

встановлені правила, коли один говорить, інші слухають. Ми допомагаємо один одному, після 

завершення діяльності прибираємо осередки, оцінюємо свою роботу. 

Ми розробили детальну концепцію та бачення школи, яка базується на аналізі поточної ситуації 

та водночас має наблизити нашу роботу до батьків. Ознайомитися з документами школи 

можна на сайті та на дошці оголошень при вході в будівлю. 

Проекти 

 

• «Обід для шкіл» - користувалися 2 дітей цього року 

• «Шаблони OPJAK» (операційна програма Jan Amos Komenský) – використовується для 

персональної підтримки шкільного асистента – його завданням є робота та спілкування з 

родинами дітей з ООП. Розробляє індивідуальні навчальні плани для дітей з ООП, займається 

адмініструванням та спілкуванням з ППП, СПЦ, клінічними логопедами та психологами. 

 

Законодавство: 

 

Зміна шкільних правил 

Зміна стосуватиметься заходу в дитсадок 1-го корпусу – у зв’язку з кращою адаптацією до 

режиму дитсадка, захід для цих дітей також відбуватиметься до 8:00. Батьки направляють дітей 

в останній момент, а у дітей потім великий дефіцит гри. Звичайно, час чіпування також буде 

обмежено. Тож зранку до дитсадка всі матимуть доступ лише до 8:00. 

Відмовки для обов’язкових дітей з вересня будуть доступні тільки в електронному вигляді в 

додатку «Наше дитячий садок», щоб забезпечити огляд виправдань дітей. Тут можуть 

вибачитися всі, навіть не дошкільнята. Ви отримаєте від нас код входу, після чого ви отримаєте 

SMS PIN на свій мобільний телефон, який ви збережете для наступних входів у програму. 

Зміна цін на харчування буде збільшена з 1 вересня 2022 року на 8 чеських крон за цілоденне 

харчування. Повноденне харчування коштує 50 крон, для дітей дошкільного віку 54 крон. 

Хочу нагадати, що шкільні правила є обов’язковим документом для всіх батьків, і їх 

недотримання може призвести до припинення відвідування дитиною дитячого садка (§35 

Закону про освіту 561/2004 Coll.). 

 

Зміна правил внутрішнього розпорядку ŠJ 

Тут з 01.09.2022 відкориговано прайс-лист на харчування 

 

Брошура для батьків 



Кожному з батьків була вручена брошура «Дитина ходить до школи не весь час, а тільки тоді, 

коли вона здорова». Тут ви знайдете відповіді на питання, пов'язані зі здоров'ям дитини. Якщо 

ви не були на зустрічі, ви отримаєте брошуру в класі від викладача. Звертаюся до батьків з 

проханням не приводити в наш садок дітей з ознаками хвороби. Ви ставите під загрозу 

здоров'я інших здорових дітей або трохи нижче 

Protokol batʹkivsʹkykh zboriv u 2 korpusi - vid 15.09.2022r. 

Kilʹkistʹ prysutnikh batʹkiv: - dyv spysok prysutnikh 

Otsinyuvannya 2021-22 navchalʹnoho roku 


